Montageanweisung

Klappbare Fassadenleiter

MA1609

Seite 1 (2) | Version 2 - 190604

WELAND

1. Montage des Leiterkopfes

Montieren Sie die Abdeckung (4a) ganz oben an der Leiter (1)
mit 1 St. M8x70 + Sicherungsmutter (4b,4c).

3. Verbindung von Leitern

Bei mehr als einem Modul werden die Leitern mithilfe von
2 Verbindungssétzen (2) miteinander verbunden. Verbind-
ungsprofil mit 2 Wagenschrauben+Mutter (2a,2b,2c).

5. Befestigung des Seils nach oben

Ziehen Sie das Seil (8) durch den Leiterkopf (4).

Teil Art.-Nr. Teil Art.-Nr.

1 Klappbare Leiter FS1250/FS2450 2a | Verbindungsprofil klappb. Leiter FBO08O

2 Verbindungssatz (enthalt 2a bis 2e) FS2000 2b | Schraube M8x20 XBV0820

3 Konsolen FS0012 2c | Sicherungsmutter M8 LM0800

4 Leiterkopf (enthalt 4a bis 4d) FS1000 2d | Sprosse klappb. Leiter FS0500

5 Schraube M10x60 BU1601 2e | Schraube M8x55 BU0855

6 Flanschmutter M10 MU1001/MU1010

- Schraube M3x70 BUOST0 4a | Abdeckung klappb. Leiter FS0050

8 Rotes Seil mit Kunststoffummantelung FB0OO10 4b_| Schraube M&x/0 BU08/0

9 | Zwischenlegscheibe 35x40x5 MB3545 4c_| Sicherungsmuitter M8 LMO800
4d | Feder fUr Abdeckung FB-FEDER

2. Montage der Feder

Montieren Sie die Feder (4d) an der Vorderseite der
Abdeckung (4a) und an der Leiter (1).

ON
.

%

°

29

0|
0

o

4. Stufenflachen zwischen den Stufenverbindungen
Montieren Sie eine zusétzliche Sprosse (2d) zwischen

den Stufenverbindungen mit 2 St, M8x50 + Sicherungsmutter
(2e, 20).

e —

o ———

|

6. Befestigung des Seils nach unten
Passen Sie die Lange an und befestigen Sie die Seile (8)

nach unten an der Stufenseite, die an der Wand befestigt ist.
ACHTUNG! Uberprifen Sie nach der Montage die Funktion
und sémtliche Schraubverbindungen.

Spenglerstralle 89-91 | 23556 Lubeck | Tel. 0451-899 410
info@weland.de | www.weland.de


kallelindstrom
Rektangel


Montageanweisung

Klappbare Fassadenleiter

MA1609

Seite 2 (2) | Version 2 - 190604

Alternative 1: Verankerung an der Wand mit Befestigungswinkeln
Unebenheiten sind bauseits anzugleichen!

|

ca 900 mm

l

R

ap—

C/CA:'\'lOmm

C9Y 18

¢/c B=136mm

7. Montage der ersten Konsolenhalterung

Schrauben Sie die oberste Konsolenhalterung (3) an die
Wand, ca. 900 mm Uber dem Fensterblech oder der FuR3stufe.
Die Konsolenhalterungen (3) kdnnen umgedreht werden, um

Unebenheiten an der Wand auszugleichen.

A~
(o
1

¢/c 900-1200 mm

8. Montage der restlichen Konsolenhalterungen
Hangen Sie die Leiter am obersten Konsolenpaar mit
Schrauben M10x60 + Mutter auf. (5,6) und loten Sie aus.
Montieren Sie anschliel3end die restlichen Konsolenpaare
mit ¢/c 900—1200 mm.

Alternative 2: Verankerung direkt an der Wand ohne Befestigungswinkel
Unebenheiten sind bauseits anzugleichen!

7. Verankerung

Verankern Sie den ersten Befestigungspunkt an der Wand.
Ca. 900 mm Uber dem Fensterblech oder der Fulistufe. Ver-
wenden Sie geeignetes Schraubenmaterial. Siehe MAT001
flr Schraubenbelastungen. Zwischenlegscheiben (9) sind als

Zubehor erhaltlich.

# maxc/c 1200 mm

(- X3
<
<

8. Verankerung der restlichen Konsolenhalterungen
Hangen Sie die Leiter am obersten Verankerungspunkt auf und
loten Sie sie aus. Montieren Sie anschliefend die restlichen
Verankerungspunkte mit einem maximalen c/c-Abstand von
1200 mm.

Wir weisen darauf hin, das aufgrund nicht lotrechter Fassaden und Schwerkraft bedingt der AuBere Leiterholm dazu neigt,
leicht abzuklappen und im unteren Bereich ein Spalt entstehen kann.

Uberpriifen Sie in regelméaBigen Absténden die Funktion. Schrauben ggf. Nachziehen. Defekte Teile nur durch Originalteile des Herstellers ersetzen!

P Spenglerstralie 89-91 | 23556 Libeck | Tel. 0451-899 41 0
ELAN.D info@weland.de | www.weland.de


kallelindstrom
Rektangel


